

Презентация оружия Kral Arms в г. Ижевск

26 июля в магазине «Охота» (г. Ижевск, ул. Ленина,31) прошла презентация спортивнострелкового оружия турецкого бренда Kral Arms (Турция). Организаторами мероприятия выступила компания «Ижевский Арсенал».

Для участия в мероприятии, нашу страну и город впервые посетили представители завода Kral Arms, в лице - заместителя генерального директора и директора по экспорту Арифа Сутчу и менеджера по экспорту - Фатиха Шекерчи.

Выступление включало подробную презентацию и рассказ о деятельности компании Kral Arms, о новейших и передовых технологиях, которые используются при производстве охотничьих ружей и пневматических винтовок.

Презентация прошла в виде диалога с присутствующими гостями. Потенциальные покупатели получили ответы на свои вопросы, самыми популярными были - по качеству поставляемых изделий, гарантийным обязательства, техническим характеристикам оружия. Это очень важно, так как бренд только вошел на российский оружейный рынок, но уже стремительно набирает обороты.

По окончании презентации, по уже сложившейся традиции м-н «Охота» провел розыгрыш. Более 200 человек с волнением ожидали результата лотереи, при помощи которой была разыграна пневматическая винтовка PCP Puncher MAXI. Счастливым обладателем стал Кузнецов Константин.

Турецкие гости оценивают перспективы продаж на российском рынке, как отличные и быстро набирающие обороты, потому как Kral Arms предлагает охотникам качественное оружие по приемлемым и конкурентоспособным ценам.